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At Primary School At Tupton Hall School Came from out of area

Where did you complete the registration 
process?
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Yes No Not Sure

Were you given enough information about your 
child's transition to Tupton Hall?
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How would you rate the 6 transition days this 
year?
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we did
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know the

school day

Meeting the
teachers

Meeting my
form group

Doing
different
subjects

What did you enjoy most about the transition 
days?

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%
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My child is happy at Tupton Hall School
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My child is well looked after at this school?
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Yes No

Have you experienced any problems since 
starting at Tupton Hall?
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If you answered 'yes', has the problem been 
dealt with?

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

True False

The work set is new and challenging
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Strongly agree Agree Not Sure Disagree Strongly
disagree

We receive valuable communication from the 
school on a range of topics
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Too much About right Too little

The amount of homework my child is set is...
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Very satisfied Satisfied Not satisfied

Overall, how satisfied are you with Tupton Hall 
as a school for your child?
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True False

We would recommend this school to another 
parent


